

# 习近平关心在美坠机事故中的中国公民

新华社北京7月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对北京时间7月7日美国旧金山发生韩国韩亚航空公司客机坠机事故造成人员伤亡十分关心,对事故中不幸遇难的中国公民表示哀悼,对遇难中国公民家

# 教育部全力做好中国师生有关善后工作

新华社北京7月7日电 旧金山当地时间7月6日11时30分左右,韩国韩亚航空公司OZ214航班在美国旧金山国际机场着陆时失事。从机场信息得知机上载有中国师生后,教育部高度重视,立即启动应急机制,第一时间联系中国驻旧金山总领事馆教育组和有关省市教育厅,要求迅速核查人员,了解师生伤亡情况。经核查,机上共有70名中国师生。其中:浙江江山中

# 民航局要求中国航空公司协助做好中国旅客工作

新华社北京7月7日电 (记者 林红梅)中国民用航空局局长李家祥7日要求国航、东航驻旧金山营业部全力以赴协助有关部门做好中国旅客的相关工作,同时要求国航、东航等中国航空公司协助做好中国旅客和家属乘坐航班事宜。

# 韩亚航空客机失事细节追问

新华社记者 张章 韩国亚洲航空公司一架波音777客机6日在美国旧金山国际机场降落过程中发生事故,目前已确认有两名中国公民遇难。惊恐之余,人们不禁要问,究竟是什么原因导致这架航班发生事故?除了两名遇难者外,飞机上其他乘客的情况如何? 飞机失事原因 截至目前,尚无飞机失事原因的正式调查结果。机上乘客描述说,相比平时,这架航班降落时高度不够,且速度过快,当飞机快要接近地面时,飞行员曾试图将飞机拉起,但是飞机还是碰撞到地面,被弹起后再次重重地落地。一位航空安全专家说,由于飞机降落时高度过低,因此当飞机快要接近跑道时,机尾部撞到了位于跑道尽头的海堤,导致飞机失去控制,滑出跑道并起火。 旧金山国际机场坐落于旧金山湾,是美国西海岸一个连接亚洲各国的重要枢纽。旧金山国际机场跑道紧邻旧金山湾海面,跑道尽头就是海堤。此外,由于故障,该机场利用无线电信号引导飞机起降的“仪表着陆系统”并没有启用。 目前,美国国家运输安全委员会已经派遣调查组前往旧金山调查飞机失事原因。 事故造成人员伤亡情况 失事客机上共有307人,包括291名乘客和16名机组人员。其中,中国籍乘客141人,韩国籍77人,美国籍61人,日本籍1人。乘客中包括31名儿童。此次事故造成两名女性乘客遇难,180多人受伤,伤势较重的49人已经被送往医院。伤者中8人情况危险,他们分别在旧金山综合医院和斯坦福

医院接受救治。 中国驻旧金山总领馆发言人当地时间6日晚向新华社记者证实,韩亚航空公司客机失事中两名遇难者为中国公民。 坠机事件发生后,总领馆立即成立了以袁南生总领事为组长、两位副总领事为副组长、由各部门工作人员组成的总领馆应急指挥小组并立即派出两批领事官员前往相关医院核实情况,探望伤员。 韩亚航空和波音777客机 韩亚航空创建于1988年,是韩国第二大航空公司。该公司曾发生两起重大事故:1993年7月26日,韩亚航空一架波音737客机在韩国全罗南道撞山坠毁,造成66人死亡、44人受伤;2011年7月28日韩亚航空一架波音747货机在济州岛附近海域坠毁,造成2人死亡。 波音777是美国波音公司制造的远程双引擎广体客机,是目前全球最大的双引擎广体客机。此次失事是波音777客机自1995年投入使用以来第一次重大事故。(新华社北京7月7日电)



浙江两名女中学生在空难中罹难 7月7日,在浙江省江山市江山中学,家长们在焦急等待音信。记者从浙江省江山市有关部门获悉,他们已得到韩亚航空公司中国区总部的复函。函称:根据登机牌信息,参加江山中学赴美夏令营的两名女生在此次空难中不幸罹难,但DNA比对尚未进行。(新华社发)

# 波音公司就航班失事发表声明

据新华社北京7月7日电 (记者 钱春弦)就造成我国公民伤亡的韩亚航空214航班失事,波音公司发表声明,慰问不幸离世人员亲属并表示将协助调查和提供技术协助。 波音中国公司7日晚在声明中说,波音向在韩亚航

# 韩美将联合调查客机失事事件

据新华社首尔7月7日电 (记者 张青)韩国国土交通部7日就韩亚客机在美坠毁一事表示,将派4人事故调查小组前往美国事发现场,与美方联合调查客机失事原因。 此次事故调查将由美国政府、韩国政府、韩亚航空、波音公司等联合参与。

# 中国海监编队继续巡航我钓鱼岛领海

新华社北京7月7日电 根据国家海洋局网站发布的消息,2013年7月7日,中

# 中俄海上联演各编队做好实兵演习准备

据新华社符拉迪沃斯托克7月7日电 (记者 王治国 王东明)经过3天周密细致的行动筹划,7日晚,中俄“海上联合—2013”演习各编队已做好任务准备,参演部队即将转入实兵演习阶段。 这次联演,中俄双方设立

# “蛟龙”号在南海采集到巨大海参

据新华社7月7日电 (记者 张旭东)正在南海执行首个试验性应用航次的“蛟龙”号载人潜水器7日继续在南海“蛟龙海山”下潜,“蛟龙”号采集到了一只巨大的海参和海绵等海底生物样品。 “蛟龙”号9时左右被布放至水中,14时30分左右抛载上浮,水下作业约3小时30分钟。16时40分左右,潜水器

# 大熊猫“圆圆”诞下“高标”宝宝

据新华社台北7月7日电 (记者 李寒芳 裴闯)体重183.4克、体长21.3厘米(含尾)、性别女、肤色粉红、体态修长、哭声嘹亮……大陆赠台大熊猫“圆圆”于6日晚20时5分成功诞下首胎。7日在台北市立动物园记者会上,熊猫小组召集人张志华在发布会上透露了“圆圆”新生幼仔的一系列数据。张志华表示,一般熊猫幼仔出生时

# 韩朝就10日起对开城工业园区设备进行检修达成一致

据新华社首尔7月7日电 (记者 张青)经过逾16小时的马拉松式工作会谈,韩朝双方7日终于达成一致协议:开城工业园区的韩方企业家将于10日开始访问园



埃及穆尔西支持者继续在共和国卫队俱乐部外示威 7月6日,在埃及开罗纳赛尔城的共和国卫队俱乐部外,穆尔西支持者手持穆尔西海报示威。当日,仍有上千名穆尔西支持者聚集在埃及共和国卫队俱乐部外示威。5日午后,在位于开罗的共和国卫队俱乐部外一些示威者与士兵发生争执,随后士兵开枪,导致至少3名示威者当场死亡。(新华社记者 李木子 摄)

# 玻利维亚总统宣布愿为斯诺登提供庇护

据新华社利马7月6日电 (记者 贾安平)拉巴斯消息:玻利维亚总统莫拉莱斯6日宣布,玻政府愿为美国前特工斯诺登提供人道主义庇护,以作为对欧洲四国对其总统专

# 叙反对派“全国联盟”选举新领导人

据新华社伊斯坦布尔7月6日电 (记者 陈铭 石竹影)叙利亚境外主要反对派“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”(“全国联盟”)114名主要成员4日至6日在土耳其最大城市伊斯坦布尔举行会议,最终选举艾哈迈德·杰尔巴阿为“全国联盟”新领导人。

# 葡萄牙总理任命新内阁成员

据新华社里斯本7月6日电 (记者 马洁君 章亚东)葡萄牙总理科埃略6日任命波塔斯担任副总理一职。他同时宣布,联合组阁的社会主义党与人民党已达成协议,两党将继续联合执政,确保国家政治稳定。 科埃略说,葡联合政府已就确保国家政治稳定、履行国际承诺和尽快恢复国家财政与经济自主权达成“扎实且全面的共识”。葡政府将进一步加大经济投入,促进就业,使国家尽快实现经济

# 俄西南部客运列车脱轨致约80人受伤

新华社莫斯科7月7日电 (记者 岳连国)俄罗斯西南部克拉斯诺达尔边疆区7日发生客运列车脱轨事故,目前已造成约80人受伤,其中6人伤势严重。 俄新社援引俄紧急情况部官员的话报道说,发生事故的列车从新西伯利亚市开往黑海海滨城市索契。除大量乘客受伤外,尚无人员遇难的报道。绝大部分伤者在事故

### 拍卖公告

受法院委托,我公司定于2013年7月25日上午10时在山东省枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅公开拍卖以下标的物:

- 1.位于滕州市滕平路北侧龙泉街后洪村滕州市少林武术学校为其所用。登记在枣庄市宝辰商务有限公司名下的宿舍餐厅楼南面部分西段1-4层、东段第3层及第4层,产权证号滕房权证城区字第50460001号,总建筑面积约2106.4㎡,参考价353.9万元。交纳保证金60万元。
- 2.枣庄市光明西路北侧安侨公寓餐厅1-2层房产,产权证号枣房权证枣字第00305850号(00305851号),建筑面积合计约2879.56㎡,参考价2964.72万元,交纳保证金500万元。
- 3.杨海健位于山亭区山城办东山亭村河南三组的五间平房建筑物,面积约188㎡,院墙建筑面积约1205㎡。参考价7.68万,交纳保证金1万元。
- 4.鲁D51D59号佳宝牌小型普通客车,参考价1.76万,交纳保证金0.5万元。

凡有意竞买者请与我公司联系,看样、咨询,带相关有效证件交纳保证金办理竞买手续。报名截止时间:2013年7月24日16时。

拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行  
户名:山东省枣庄市中级人民法院  
账号:37001648001059000777  
山东富通拍卖有限公司  
联系电话:3123812 3355868  
联系地址:枣庄市鑫昌路163号

### 遗失声明

▲峰城区底阁镇中心小学老师张士侠(身份证号:370404196512111424)小学高级专业技术职务资格证书丢失,声明作废。

▲峰城区底阁镇甘沟中心幼儿园教师李芹(身份证号:370402197411127322)小学高级专业技术职务资格证书丢失,声明作废。

### 冬病夏治三伏贴增强免疫力 让人们远离病痛

——枣庄市中医医院冬病夏治三伏贴介绍

体质虚弱相关人群的免疫力增强有着明显效果。

我院开展冬病夏治项目已有20余年,其使用药物配方为名老中医几十年的验方。治疗病人20余万人次,临床经验丰富,疗效确凿可靠,影响覆盖鲁南苏北。今年又成立了以名老中医牵头,副高级以上专家

组成的辨证组方团队,以针灸专业硕士团为主的辨证取穴团队,保证配方取穴的权威性、科学性。今年改变了以往传统的贴敷方式,采用副作用较小的穴位专用贴,优选精良地道的中药材,配合中药足浴,易感人配合穴位注射,疗效更佳。

贴敷时间:第一次7月13日 第二次7月23日 第三次8月12日

贴敷地点:枣庄市中医医院(老三联家电对过)大门北侧内科病房 门诊三楼儿科病房 咨询电话:内科:3068022 儿科:3068060

枣庄市中医医院办公室宣